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Două fete de 13 și 16 ani din Sectorul 4 al Capitalei, aflate în grija statului, se 
confruntă cu trauma de a fi fost vândute pe 2.500 de lei unor bărbați din Vaslui. 

Cea mică, Maria*, care povestește doar despre traumele celei mari, Ioana*, a început să se 
automutileze pe brațe. Ioana a fost agresată fizic și sexual, iar Maria a fost bătută și a fost 
pe punctul de a fi violată.  

Poliția a început să se miște abia după ce Vișinel Bălan, pe atunci activist pentru drepturile 
copilului, acum vicepreședinte al Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor Copilului și 
Adopție (ANPDCA), a postat despre caz pe Facebook, ne-au declarat surse din cadrul 
sistemului de protecție a copilului. 

De altfel, postarea lui Vișinel Bălan (aici: https://bit.ly/3w2AIrf) , activist care a crescut, la 
rândul său, în sistemul de stat și care a scos la iveală numeroase abuzuri îndurate de copiii 
din grija publică, a fost scrisă în 21 februarie. 

În 22 februarie, a fost recuperată Ioana, conform răspunsului pe care l-am primit de la 
Inspectoratul Județean de Poliție Vaslui. 

Poliția Vaslui explica Protecției Copilului că o copilă fugită vrea să rămână cu agresorul. 

Polițiștii o întrebaseră asta chiar în prezența bărbatului 

Din două documente consultate de PressHUB, Poliția din Vaslui a transmis Direcției pentru 
Protecția Copilului Sector 4 că Ioana, găsită într-un sat din județul Vaslui, a fost întrebată în 
prezența posibilului traficant dacă vrea să se întoarcă cu poliția în centru. 

Fata le-ar fi spus polițiștilor că „nu a fost victima vreunei infracțiuni și nu dorește să fie 
reintegrată în sistemul de asistență socială, motivând că de fiecare dată va urmări să fugă 
din orice centru unde va fi condusă de către organele abilitate”. 

În cele din urmă, copila a fost recuperată de poliție după un scandal între angajați ai 
DGASPC Sector 4 și Inspectoratul de Poliție Vaslui, conform relatărilor oferite de 
sursele noastre. 

Într-un răspuns la o solicitare a noastră, Inspectoratul Județean de Poliție (IPJ) Vaslui ne-a 
transmis că fata a fost depistată în 22 februarie într-un oraș din Vaslui și a fost predată 
DGASPC Sector 4. 
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Am revenit cu întrebări către IPJ Vaslui privind modul în care a fost găsită Ioana, am cerut 
date și despre recuperarea Mariei, dar și informații despre potențialii agresori. Nu am primit 
răspunsul IPJ Vaslui până la publicarea acestui text. 

Vândute pe 2.500 de lei. Copila de 16 ani a rămas însărcinată 

Maria, de 13 ani, și Ioana, de 16 ani, au fugit dintr-un centru din Sectorul 4 al Capitalei în 
luna ianuarie. Prima oară, la Ploiești, la un bărbat pe care Ioana îl cunoscuse cu câteva ore 
înainte pe Facebook. 

De acolo, bărbatul le-a plătit celor două fete un taxi până într-un sat din Vaslui. 1.200 de lei, 
ne-au povestit surse din sistemul de protecție a copilului. Ele au ajuns împreună în acel sat, 
iar acolo o perioadă au stat în case diferite. 

Direcția le-a anunțat dispariția la Poliție, care însă nu a făcut nimic câteva săptămâni, acuză 
sursele noastre. Părintele uneia dintre copile a găsit, pe conturile sociale ale fetei, imagini cu 
mașina unui bărbat și cu casa unde s-ar fi aflat fata, pe care le-a trimis la DGASPC, care le-
a trimis la Poliție.  

L-am contactat pe părintele fetei, care însă nu a răspuns nici la apelurile, nici la 
mesajele reporterului. 

„Aveam nume, aveam contul de Facebook al celui unde ar putea fi, într-un final, au găsit-o 
pe cea mică după vreo lună, deși au primit datele din prima săptămână”, ne-au declarat 
sursele. 

După ce Maria a ajuns la București, nu a vorbit despre experiența ei, ci doar despre a 
Ioanei, despre care le-a povestit lucrătorilor sociali că „făcea sex cu ăia”. Aceste surse ne-au 
mai povestit că polițiștii din Capitală au refuzat să ducă fetița la Institutul de Medicină Legală 
pentru o examinare, în condițiile în care Direcția nu mai poate cere acest lucru. 

„Ea nu ne-a spus că a fost abuzată, povestea doar despre cealaltă, că a făcut sex toată 
noaptea și că țipa”, apoi Maria a fost mutată în altă casă, ne-au spus sursele. Odată întoarsă 
la București, copila a început să se automutileze. 

Ioana, despre care IPJ Vaslui ne-a comunicat că a fost recuperată în 22 februarie, după ce, 
în ianuarie, Poliția Vaslui explica Direcției că stă în satul din Vaslui din proprie voință, a 
povestit, după o perioadă de la întoarcerea în București, că a fost bătută, forțată să întrețină 
relații sexuale și că a fost vândută, pe 2.500 de lei, mai multor bărbați. 
 
Ea a rămas însărcinată, iar la întoarcerea în București a făcut întrerupere de sarcină. 

„Te îngrozești: a fost vândută la trei-patru bărbați pe 2.500 de lei, a fost bătută, obligată, 
amenințată ca să întrețină relații sexuale”, ne-au povestit sursele. 

Ioana a decis, în cele din urmă, încurajată de oameni care luptă pentru ea, să vorbească cu 
autoritățile despre ce a pățit. 
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În cele din urmă, și Maria, recent audiată la DIICOT în același dosar, a povestit că a fost 
bătută și pe punctul de a fi violată. 

Cele două fete au fugit la Vaslui de două ori. A treia oară, fetele ar putea ajunge în 
Germania sau în Marea Britanie. Chiar ele le-au povestit lucrătorilor sociali că acolo 
plănuiseră să plece cu bărbatul găsit de Ioana pe Facebook. 

• Maria și Ioana sunt pseudonim, pentru protecția celor două tinere. 
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